親愛的校友:

澳門培正同學會將為母校創校 130 周年製作紀念版紅酒禮品。為了隆重其事,本會舉行"紅酒標貼設計比賽"。標貼設計基本要求請參閱附件,各參賽者須於 2019 年 2 月 28 日或之前,以 AI 及 JPEG 電腦檔案格式寄交 pcawine@gmail.com。本次比賽歡迎歷屆離校校友及在校老師參加。

詳情請參閱所附之 <u>澳門培正同學會慶祝母校</u> <u>創校 130 周年紅酒標貼設計比賽章程</u>。如有查詢,請 電郵至 <u>pcawine@gmail.com</u> 或電 28529333 內線 181 向本會查詢。

澳門培正同學會敬啟 2019年1月17日

<u>澳門培正同學會慶祝母校創校 130 周年</u> 紅酒標貼設計比賽章程

主辦單位:澳門培正同學會

比賽組別:只設校友組,歡迎歷屆各級社離校校友(包括培社老師)參加。

獎項:設冠、亞及季軍各一名,冠、亞及季軍獎金分別是澳門幣叁仟元、貳 千元、壹千元。

規格:

- 全張標貼尺寸為 13cm 長 x 12cm 高
- 標貼內必須具有澳門培正同學會會徽(見附圖,大細及位置自定);
- 標貼內必須具有原來紅酒酒廠的一些基本相關文字(可參考附圖原酒標貼);

REGUENGOS ALENTEJO DOC

RESERVA 2014 VINHO TINTO / RED WINE

750ml 14.5% Alc./Vol.

PRODUCT OF PORTUGAL

PRODUCED & ESTATE BOTTLED BY CARMIM

- 設計作品請提供出血位每邊>0.3cm
- 設計內容顏色不限

參選作品遞交方法:每位參賽者最多只可交一份參賽作品。參賽者須於 2019 年 2 月 28 日前,把參選作品以 AI 及 JPEG 電腦檔案格式,並附個人聯絡資料、社名電郵至 pcawine@gmail.com(收件後兩個工作天內,本會將回電郵確認)。

評審:由澳門培正同學會代表擔任

備註:

- 所有作品不論是否得獎概不退還
- 所有參賽作品的設計圖案版權、修改權及使用權屬澳門培正同學會
- 本會有權按照使用要求,對得獎作品再進行修訂加工,或在其他 物品使用。
- 本章程若有未盡善之處,主辦機構有權作出修改,不作另行通知。

附圖:



澳門培正同學會會徽





原酒標貼參考